Correction du vendredi 15 mai - CE2

Calcul mental :

A/ 64:8=8 B/9:3=3 C/18:6=3 D/40:8=5 E/72:8=9

Probléme :
a. 40:4 = 10 ou 4x10=40
Elle pourrait acheter 10 compas a 4€.

b. 40 : 7 — tu vois que 40 n'est pas dans la table du 7, 40 est entre 35 et
42 dans les résultats de la table du 7, tu ne peux pas prendre 42 car c'est
trop grand, la maitresse ne dispose que de 40€, tu prends alors 35.
40:7 g=5 r=5o0u(7x5+5=40

Elle pourrait acheter 5 bottes de feutres a 7 € et il lui restera 5 euros.
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Vocabulaire :

Exercice 1

a. arbre - feuille - mousse - champ - fleur - forét—mnature

b. dessert - recette - restaurant — cuisine — plats — cuisine

c. film - projection - camera - scénario - metteur en scéne— cinémo,

d. natation - football - gymnastique - course — tennis — ufmb
Exercice 2

a. toboggan - balancoire - tourniquet - jeu - marelle - élastique - billes —
ballon

b. libellule - sauterelle - scarabée - insecte - guépe - abeille - mouche -
moustique -fourmi




C. patissier - agriculteur - charcutier - peintre - trapéziste - violoniste -
chirurgien - métier — plombier

d. ordinateur - clavier - informatique - scanner - souris - imprimante -
modem - unité centrale - moniteur

5/ Numération : les nombres jusqu'a 999 999

Exercice 1
Juste avant... Juste apres...
562 098 562 099 562 100
321 677 321 678 321 679
84 008 84 009 84 010
550 598 550 599 550 600
364 809 364 810 364 811
909 989 909 990 909 991

Exercice 2 : écris en lettres :
280 490 : deuco—cent-quabre-vingt-mille-quabre-cent-quabne-singt-dico
505 301: cing-cent-cing-mille-troin-cont-un,

777 TTT: sepl-cent-soicoankedico-sept-mille- bept-cont-soiccante-dico-vent

909 099: neuf-cont-neuf-mille—quabre-vingt-dicc-neuf

Lecture:

1/ Patrick est blcheron. |l frotte ses mains car il a froid.

2/ Elle féte son anniversaire. Elle frotte ses mains car elle se réjouit, elle
est contente.

3/ Il s'agit de Marion — je suis rentrée

Mr Miclos est le directeur de I'école ou le maitre.

Il croise les bras car il est mécontent = en colére.

4/ 1l est de mauvais humeur car il a renversé son café et sa tartine ce
matin sur sa chemise.

Les €léves ont les bras croisés parce que le maitre a demandé le silence,
ilIs se concentrent et attendent que la classe commence.




